

Розширення співпраці ХНТУСГ з польськими навчальними закладами та підприємствами

З початку 2017-2018 навчального року в українсько-польському аграрно-технічному центрі ХНТУСГ працюють курси вивчення польської мови для викладачів і студентів. Вивчення польської мови є важливим кроком до співробітництва з нашими польськими колегами, а знання цієї мови відкриває нові можливості, шлях до нових знань, досвіду та успіху.

З метою налагодження взаємовигідного партнерства між нашими країнами у сфері аграрно-технічного виробництва, наукової співпраці, стажування науково-педагогічних працівників та навчально-практичної підготовки студентів укладені наступні угоди про співпрацю:

- з Люблінською Політехнікою, яка передбачає проведення спільних досліджень, обмін науковими працівниками, участь у наукових з'їздах, обмін студентами за програмою подвійного диплому;

- з ТОВ «Польські ягоди» і СООО «РОЛЬ-ПОЛЬ» для проведення стажування та навчально-виробничої практики студентів з вирощування, переробки і зберігання сільськогосподарських культур.

Українсько-польський аграрно-технічний центр плідно працює разом з іншими українсько-польськими центрами міста Харкова. Результатом цієї співпраці є спільно виконаний проект Календаря «Видатні поляки і Харків - 2018». Центр бере активну участь в громадських заходах

ініційованих Генеральним Консульством Республіки Польща: міжнародному кросі пам'яті жертв тоталітаризму; презентації VIII випуску «Польського Альманаху» під назвою «1915 рік: війна, провінція, людина — українсько-польські акценти»; II-му Польсько-українському Форумі місцевого самоврядування «Громада. Ефективний розвиток. Інвестиції».

Викладачі ХНТУСГ беруть участь у навчальних програмах в Польщі таких як: XXVII Літня Східна школа, Міжнародна літня школа «Пам'ять і право: правові перспективи в історичних оцінках» та міжнародних наукових конференціях.

Українсько-польський аграрно-технічний центр запрошує викладачів ХНТУСГ до участі у відкритому конкурсі на отримання стипендії ім. Л. Кіркланда у 2018-2019 навчальному році. Програма ім. Л. Кіркланда пропонує навчання протягом 9-ти місяців у вищих навчальних закладах Республіки Польща та професійне стажування в державних або приватних установах

і організаціях.

Діяльність центру покликана розвивати зв'язки ХНТУСГ з університетами і аграрно-технічними підприємствами Республіки Польща та реалізовувати освітні, наукові, виробничі та культурні програми.

*ПІВЕНЬ Михайло,
директор українсько-польського
аграрно-технічного центру*

